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Exercitium V. 1. (a) Use a nominative or an accusative ending as needed: Est/ sunt need a nominative; action 
verbs need accusative.  (b) Select M, F, or N.  (c) Decide sing. or pl.   
You have to think about THREE things at once here.  This is a VERY important exercise!  
 

Masc. S  Pl  1. Mēdus serv____ Iūliī est. 

Nom   us   ī  2. Iūlius Mēd____ serv____ su____ vocat. 

Acc um  ōs  3. In familiā Iūliī sunt mult____ serv____. 

   4. Iūlius mult____ serv____ habet. 

Fem.  S  Pl  5. Dēlia ancill____ Aemiliae est. 

Nom  a    ae  6. Aemilia Dēli____ ancill____ su____ vocat. 

Acc  am  ās  7. In familiā mult____ ancill____ sunt. 

   8. Aemilia mult____ ancill____ habet. 

Neut   S  Pl  9. Iūlius Mārc____ fīli____ su____videt. 

Nom  um  a  10. Mārc____ fīli____ eius est. 

Acc um  a  11. Mārc____ et Quīnt____ fīli____ eius sunt. 

   12. Iūlius nōn ūn____ fīli____, sed du____ fīli____ habet. 

   13. Iūlius Mārc____ et Quīnt____ fīli____ su____ videt. (1+1=2) 

   14. Iūlia fīli____ Iūliī est. 

   15. Iūlius nōn du____ fīli____, sed ūn____ fīli____ habet. 

   16. Iūlius pecūni____ su____ numerat. (“money” is always sing.) 

   17. In crumēnā eius decem numm____ sunt. 

   18. Iūlius numm____ su____ numerat. 

   19. Iūlius decem numm____ in crumēnā habet. 

   20. Iūlius ūn____ numm____ in crumēnā Dāvī pōnit. 

   21. Iam ūn____ numm____ in crumēnā Dāvī est. 

   22. Dāvus ūn____ numm____ habet: Iūlius novem numm____habet. 

   23.  Bacul____ Iūliī in mēnsā est.  Mēdus bacul____ Iūliī videt. 

   24. In hortō mult____ rōs____ et  mult____ līli____ sunt. 

   25. Iūlius mult____ rōs____ et mult____ līli____ in hortō suō habet.   
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